

生日美食:巨型鲜花蔬果冰蛋糕、水果串串、竹子火锅

生日礼物:实木飞机、竹子木马、小黄鸭

美好祝福:“希望贡贡、舜舜健康茁壮成长!”

大家一起给海野大熊猫兄弟庆生 祝贡贡、舜舜 11 岁生日快乐

南国都市报8月24日讯(记者丁文文)8月24日,位于海口市秀英区东山镇的海南热带野生动植物园(下称“海野”)沉浸在一片欢乐的海洋中,一早园区就“换上”熊猫生日主题盛装,为大熊猫兄弟贡贡、舜舜举行了一场别开生面的11岁生日庆典。

“祝你生日快乐……”当天,《生日歌》环绕在海野,市民游客和“猫粉”朋友们纷纷来到园区为贡贡、舜舜庆生。

奶爸、奶妈们还为兄弟俩准备了兼具海南传统文化及饮食文化特色的11周岁“豪华”生日庆典大餐——巨型生日鲜花蔬果冰蛋糕以及热带水果串串、竹子火锅,搭配海南特色菠萝叶包饭、熊猫窝头老爸茶、水果清补凉等营养食材。作为生日寿星,贡贡、舜舜还收到了海野自然之友送出的实木飞机、竹子木马、小黄鸭、喜庆抱枕等趣味玩具作为生日礼物。

“看着贡贡、舜舜从刚来海野腼腆拘谨到现在活泼好动的样子,我们打心底里高兴。”“猫粉”王女士一早便赶到海野为大熊猫兄弟庆祝11岁生日,“祝福贡贡、舜舜在以后的每一天都开开心心、健健康康。”

印章打卡处,市民游客排起长龙,纷纷留下这一特殊时刻的珍贵纪念;熊猫祝福墙前,人们纷纷写下对熊猫兄弟的诚挚祝福;“向往的国宝生活快闪打卡体验区”更是充满欢声笑语,大家纷纷排队打卡熊猫同款“网红”玩具,畅快感受向往已久的玩耍体验,“这些都是熊猫玩过的玩

具,这是被贡贡抱过的大菠萝!这是被舜舜骑过的小粉象!”

在熊猫生日欢乐游园会上,海野联合自然之友伙伴为市民游客和“猫粉”提供了熊猫生日主题元素的甜点、饮品、生日蛋糕等轻食餐饮,打造海野猫粉专属的社交空间及能量补给站。

“两只熊猫肥嘟嘟的,特别可爱!”第一次来海野的海口市民刘文字赶上了贡贡、舜舜的11岁生日庆典,他觉得活动氛围特别好,“希望贡贡、舜舜健康茁壮成长!”

“贡贡、舜舜登岛6年,海野连续6年举办热带大熊猫兄弟生日庆典和海野国际熊猫粉丝节,见证着贡贡、舜舜的成长与快乐。”海南热带野生动植物园相关负责人介绍,“未来将继续深耕热带熊猫文化,有机结合海南风土人情、文化禀赋和旅游资源,探寻泛旅文领域的连接和合作,深入打造海南生态旅游特色鲜明的热带熊猫IP。”

海口市旅文局副局长蒋祖华表示,热带熊猫作为海野的一张亮丽名片,正是推进海野创建国家5A级旅游景区的一大亮点。海口将充分发挥品牌优势,不断丰富热带熊猫文化内涵,拓展热带熊猫文化旅游产业链,将熊猫文化作为与国内外旅游市场的链接,努力将海口打造成国际知名的文化旅游目的地。



扫码看视频



兄弟俩的生日蛋糕。记者 郑光平 摄

□ 新闻链接

大熊猫兄弟贡贡和舜舜出生于中国大熊猫保护研究中心四川雅安碧峰峡基地,他们的生日分别是2013年8月18日和2013年8月27日。

2018年11月10日,贡贡、舜舜搭乘专机来到海口。2018年11月25日,海野熊猫世界正式开放,从此海南岛弥补了没有大熊猫入驻的空白。“中国最南端大熊猫”“海南岛主”“海野热带大熊猫兄弟”的故事也从此开始。

今年是大熊猫贡贡、舜舜“登岛”第六年,目前熊猫兄弟俩已适应海南的气候环境,成为名副其实的热带熊猫。贡贡和舜舜凭借活泼性格的出色表现,打造和贡献了“贡贡撸串”“舜舜驾驶小红船乘风破浪”等经典“熊设”,获得众多国内外“猫粉”的喜爱。

海南交警公布两起醉驾案例 出租车司机酒驾 罚款拘留丢“饭碗”

南国都市报8月24日讯(记者王燕珍)酒后驾车是大忌,对于营运车辆驾驶人来说更是绝对不能触碰的红线,开出租车还醉驾,开货车醉驾上高速,海南这两位司机被查。8月24日,海南交警公布两起被查的醉驾案例,以此警示。

案例一:酒后驾驶出租车一司机被罚款拘留丢“饭碗”

8月19日2时25分许,海口公安交警夜查时,发现一辆轿车驾驶人浑身酒气,民警现场依法对杨某保进行呼气式酒精测试,结果为118mg/100ml。

经抽血检验杨某保血液中含有乙醇,浓度为117.61mg/100ml,构成醉酒驾驶机动车。

杨某保醉酒驾驶营运车,民警对其依法罚款5000元,行政拘留15日,吊销驾驶证,10年内不得考取驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

案例二:刑拘!货车司机醉驾上高速从重处罚

8月10日,定安公安交警在开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动时,在居南线0公里+5米处发现一辆琼C号牌的中型自卸货车疑似酒驾,车门打开的瞬间,一股浓烈的酒味散发出来。

执勤交警立即对驾驶人吴某档进行呼气酒精检测,结果显示为108mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶,经执勤交警询问得知吴某档刚从高速下来。随后吴某档被送往医院抽血检测,实测数值105.42mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。同时,通过对驾驶货车进行称重检测,该车还存在严重超载交通违法行为,超载100%以上。该驾驶人吴某档已被刑事拘留。

交警:醉酒驾驶营运车的处罚

交警表示,作为一名营运车驾驶员更应该清楚酒驾存在的安全隐患和

法律后果,如果司机不仅酒驾还醉驾简直是拿自己和乘客的性命开玩笑,再多后悔也于事无补。

据介绍,营运车辆,是指从事以赢利为目的的道路运输经营活动的机动车,即通过与经营活动有关的运输产生和获得经济利益。出租车、承包的小客车、私人的大型翻斗车、小货车、公交车等都属于营运机动车。

饮酒后驾驶营运车,处十五日拘留、并处五千元罚款、吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得机动车驾驶证。

醉酒后驾驶营运车,由公安机关交通管理部门约束至酒醒、吊销机动车驾驶证、依法追究刑事责任、十年内不得重新取得机动车驾驶证;重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

“酒驾除了要面临法律的严惩,还将付出沉重的经济成本、社会成本、家庭成本。”交警表示,酒驾、醉驾是给生命“砍价”,举起酒杯就一定要放下开车的念头,珍爱生命,拒绝酒驾。

儋州 58 名大学生 获奖助学金 8.8 万元

南国都市报8月24日讯(记者梁振文)8月22日,儋州市慈善总会、团儋州市委、儋州市符确进士文化研究会联合主办2024年希望工程圆梦行动暨儋州市符确进士文化研究会大学生奖助学金发放仪式举行,现场为58名学子发放88200元奖助学金,助力学子圆大学梦。

“感谢大家对我们青年学子的关注和帮助,我们将坚持自律和拼搏,刻苦学习,努力实现自身价值,争取毕业后为家乡发展作出贡献。”获得助学金的学子纷纷表示。

据了解,儋州市符确进士文化研究会是经儋州市民政局批准成立的民间公益组织,于2011年成立,从创建至今,长期深入挖掘符确文化精神,把慈善公益作为研究会健康发展的重要元素,从2012年开始捐资助学,至今已举办了13届奖助学金颁奖活动。据不完全统计,共奖励资助优秀学子及困难学子1183名,13年来共资助资金2120000元,不仅传承了符确文化精神,也激励着儋州学子刻苦求学、勤奋进取。